

# Velké finále Mega Tour 2009

## Dvanáctým Mega králem je Martin Popelka

(Pokračování ze str. 1)

Poháry za základní část byly předány. Den plný šipek mohl začít. Už při vstupu do sálu bylo zřejmé, co že je dnes tou hlavní cenou. Dva červené „dospělé“ skútry čekaly na absolutního vítěze a na šťastlivce, který jej získal pouhou náklonností štěstěny v tombole. Jak bylo řečeno, skútr mohl vyhrát jen absolutní vítěz Velkého finále. Ovšem šipek a turnajů bylo mnohem víc. Kromě Velkého finále mužů a Velkého finále žen byly připraveny další turnaje hrané

mžité ceny. A jako bonus pak turnaj Shanghai, který se hrál o hodinové výhry a kde rozhodoval nejvyšší bodový nához v dané hodině. Jak je vidět, šipek bylo „neúřekom“. A zájem o hru tomu i odpovídá. Ve Velkém finále se zaprezentovaly bezmála čtyři stovky mužů a žen a do Malých finále pak půl druhé stovky. V klasických doprovodných turnajích se zaprezentovalo dvě stě jedinců a v průběžně hraných turnajích H.-L. a Shanghai bylo zaznamenáno čtyřistapadesátpět soutěžních startů.

cí a cca. šedesátky pohárů bylo předáno na sedmset padesát věcných cen. Tolik letošní statistika.

Co je ovšem důležitější než statistická čísla, to jsou výkony hráčů u terčů. Při pohledu na přihlášené do Velkého finále se dala očekávat dvě již tradiční jména, která měla nakročeno do finále svých kategorií. Každý znalý poměrů v šipkovém sportu musel zařadit mezi favority Dagmar Komorovou a Pavla Drtilu. Jejich pomyslnými vyzyvateli byli Lucie

turnajem bez porážky. V dramatickém finále zvítězil již v prvním zápase, a protože byl před finále neporažen, znamenalo to jeho celkové vítězství i ve Velkém finále. Martin zvítězil ještě jednou. A to v doplňkovém rozstřelu s Dagmar Komorovou o právo výběru věcných cen. Tento rozstřel znamenal, že na červeném skútru pomyslně odjžděl (v mrazivém prosinci věcný nesmysl) Martin Popelka. Třetí příčky obsadili Josef Dlab a Lenka Schedivá. V Malých finále dominovali Jiří Sehnal a Lucie Soukupová.

Dvanáctý ročník seriálu Mega Tour skončil. Je třeba poblahopřát vítězům a poděkovat poraženým za čestné přijetí porážek. Především je ovšem třeba poděkovat za spolupráci rozhodčím na jednotlivých hracích místech, majitelům hracích míst, provozovatelům a dobrovolným pomocníkům za spolupráci, pomoc a práci v průběhu celé základní části i finálového dne. Bez těchto lidí by zhruba dvoutisícovka hráčů v průběhu roku přišla o možnost přátelských i sportovně bojových setkání na padesáti místech v celé České republice.

Dvanáctý ročník skončil, ale třináctý již klepe na dveře. Již v březnu odstartuje jeho první hrací kolo. Neváhejte tedy s vyplněním a odesláním předběžných přihlášek.

P.S. A protože není nic dokonalé, je třeba z poděkování vyjmout osoby odpovědné za finanční prostředky z hracích míst Kdyně, Jihlava - Zezulárna, Zelená Hora -

Vogador a Trutnov - Na Výsluní, díky nimž je zatím bilance dvanáctého ročníku v červených číslech, ale rudě možná vidí i hráči s nárokem na výhry z těchto čtyř místních jackpotů. Všichni odpovědní z těchto hracích míst

prislíbili vyrovnání do konce ledna 2010. Nezbyvá než naposledy uvěřit v čestnost těchto osob a popřát účetnictví Mega Tour a nevyplaceným hráčům z těchto míst hodně štěstí.

(r)



Mega Tour: Nejlepší muži celkového žebříčku.

klasickým modelem DKO - Zahřívací turnaj, Malé finále mužů a Malé finále žen a turnaj losovaných dvojic. To ale nebylo vše. V průběhu celého hracího dne si každý přítomný mohl odskočit zahrát (i opakovaně) turnaj High - Low Score, v němž se hrálo nejen o absolutní pořadí nejvyššího náhozu, ale i o oka-

Tomuto masovému zájmu o šipky musely logicky také odpovídat i odměny. V jackpotu bylo vyplaceno více než 305 tisíc korun. Na finanční odměny dosáhlo celkem dvěstětřicetšest hráčů, když největší část koláče v hodnotě více než dvanáct tisíc si ukousl vítěz základní části Jaromír Hruša. Kromě finan-

Wolfová, teprve dvaadvacetiletá naděje českých šipek a již ostřílený TOPkař Martin Popelka. Konfrontace vyzyvatelů se stálicemi Mega Touru dopadla nerozhodně. Lucie Wolfová sice bojovala statečně, ale nakonec na Dášu Komorovou nestačila. Jinak tomu bylo mezi muži. Martin Popelka prošel celým



Mega Tour: Pohár a ceny za vítězství v kategorii žen si odnesla Dagmar Komorová (dole vpravo).



## MARTIN POPELKA

**Věk:** 29 let.

**Stav:** Ženatý nejsem, ale máme s mojí přítelkyní ročního chlapečka.

**Bydliště:** Nový Bor.

**Klub:** Hraji za druholigový ligový klub Krtci tlupa Nový Bor.

**Zaměstnání:** Pracuji ve firmě Johnson Controls -Trimco Stráž pod Ralskem jako stříhač v nepřetržitém provozu. Vyřáběj se zde sedačky do aut.

**Zájmy:** Mezi mé největší zájmy patří rodina, hlavně 14. ledna 2009 narozený syn Martin :-). A pak jsou to samozřejmě šipky, a když je čas, rád si zajedu na lyže.

**Oblíbený film:** Avatar a filmy typu sci-fi.

**Oblíbený zpěvák:** Nemám.

**Oblíbené jídlo:** Mám rád hlavně česká jídla jako knedlo - zelo, svíčkovou.

**Oblíbený nápoj:** České pivo.

**Nesnáším:** ---

**Odkud jste se do Králík kvalifikoval?**

Do Králík jsem se kvalifikoval z Nového Boru z klubu Asterix, kde je skvělá návštěvnost. Každý týden se nás scházelo kolem pětadvaceti lidí, což je skvělá účast.

**Jaký je doposud váš TOP výsledek? A kde si stojí prvenství v Megatouru?**

Mezi mé největší úspěchy teď řadím celý uplynulý rok 2009. Podařilo se mi dostat do TOPky a hned postoupit z kvalifikací do hlavního turnaje. Dobrý byl i Open na ME v Chorvatsku, kde jsem skončil na 5. místě. No a na konci roku se povedlo MČR: v singlu 4. místo a v mixech s Ivetkou Brusovou bronz. Vítězství na Megaturu patří asi k největšímu mému úspěchu (zatím). Bylo to vlastně moje první finále na velkém turnaji (pokud neberu mixy), kterého se účastnilo tolik lidí.

**Jak dlouho šipky vůbec hraje?**

Hraji šipky od roku 1998, takže už dvanáct let

**Trénujete často? Kde a s kým?**

Moc netrénuji, není čas. Tréninkem jsou pro mě spíše turnaje. Většinou trénuju sám, sem tam si jdu zaházet s klukama z týmu.

**Který zápas byl z vašeho pohledu klíčový pro postup do finále Megatouru?**

Asi nejtěžší bylo první kolo..., než se člověk pořádně rozehraje.

**Jak dnes vidíte finálový zápas?**

Protože to bylo moje první velké finále a hrál jsem proti jednomu z nejlepších hráčů ČR Pavlu Drtilovi tak paráda...

**Co jste vlastně vyhrál a jak cena slouží?**

Vyhrál jsem skútr a jak bude sloužit vyzkoušíme v létě :-)

**Jaké máte cíle pro právě začínající rok 2010?**

Já si cíle nedávám. Mám skvělou partu s níž jezdím po šipkách a to je pro mě hlavně zábava. Když se zadaří, jako minule rok, bude to paráda. Když ne, nevadí :-)

**Další ročník Mega Tour startuje již začátkem března. Předběžnou přihlášku hracího místa naleznete na str. 15!**



## LUCIE WOLFOVÁ

**Věk:** V březnu 22 let.

**Stav:** Svobodná, ale zadaná.

**Bydliště:** Světla nad Sázavou.

**Klub:** Arrows Světla nad Sázavou.

**Zaměstnání:** Učitelka v MŠ.

**Zájmy:** V dnešní době jednoznačně šipky a práce. Na nic jiného mi nezbyvá čas... A když už čas náhodou je, tak SPÁNEK :-)

**Oblíbený film:** Armagedon, Joe Black, PS: MILUJI TĚ...

**Oblíbený zpěvák:** Nemám jednoznačného zpěváka, prostě od každého trochu.

**Oblíbené jídlo:** Nejvíce ze všech jídel miluji italskou kuchyni.

**Oblíbený nápoj:** Bílé víno a z tvrdšího alkoholu spíše nějaké sladčáčky?. Lidé co mě znají, určitě ví :-)

**Nesnáším:** Přetvářky a nevěru!!!

**Odkud jste se do Králík kvalifikovala?**

Kvalifikační turnaje jsem hrála převážně ve Světle nad Sázavou.

**Jaký byl doposud váš TOP výsledek?**

Za největší úspěch považuji vítězství na 14. ročníku Poháru Vysočiny v rámci RM v Chrudimi a samozřejmě druhé místo ve finále Megatour.

**Jak dlouho šipky vůbec hraje?**

O šipkách jsem se doslechla asi před dvěma lety, když můj přítel začal u nás na Vysočině rozjíždět šipky i pro neregistrované hráče tzv. „hospodskou ligu“. Tenkrát jsem každý jejich zápas seděla a poctivě fandila. Ovšem do té doby než v našem týmu odpadl jeden hráč a já musela jít hrát. V tu dobu jsem nedokázala pochopit, jak někdo může vůbec mířit, natož hodit double... Vše se změnilo právě v ten okamžik, když jsem se štěstím pomohla svému týmu k vítězství... A od té doby jsem se začala věnovat šipkám víc, což je asi rok a kousek ?

**Trénujete často? Kde a s kým?**

Jezdím spíše po turnajích a hraji ligu, doma individuálně trénuji jen málokdy...

**Který zápas byl z vašeho pohledu klíčový pro postup do finále Megatouru?**

Klíčové utkání bylo finále pravé strany s Dášou Komorovou, kterou jsem se štěstím porazila 3:2.

**Jak dnes vidíte finálový zápas? Měla jste šanci...?**

Takové finále, jaké bylo v Králíkách, jsem hrála poprvé v životě. Pro mě to byly velké „nervíky...“ Dášu jsem sice ve finále pravé strany porazila, ale velké finále bylo úplně něco jiného (hromada fanoušků, adrenalin, nervozita). Malá naděje tam sice byla, ale přesto jsem věděla, že proti mně stojí velká favorita, mistryně ČR, Evropy... A i když jsem nevyhrála, je to stříbro je pro mne vlastně velké vítězství.

**Jaké máte cíle pro právě začínající rok 2010?**

Na tuto otázku si netroufám odpovědět. Nechme se překvapit :-)